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FALL IN LOVE with PAPER MONEYFALL IN LOVE with PAPER MONEY

1. $20 1870, Fr. 1152, National Gold 
Bank Note-San Fran. Ch#1741 
A tangible link to the wild west and 
the Calif. gold rush, but also to the 
most formative stages of American 
currency. Comments of repaired 
and trimmed mentioned on back has 
been executed with consummate skill 
to stabilize this historic banknote for 
future generations. Ask for high-res 
scans. PMG VG 10, net. .........$15,950

2. $100 1922 GC, Fr. 1215, Benton. 
Bright paper, lovely gold underprint 
with rich red seal and bright blue serials. 
Back is vibrant and note presents very 
attractively. PMG VF 30. ........... $3250

3. $100 1882 GC, Fr. 1210, Department 
Series. Clean + lovely dept. series 
hundred with great eye-appeal. PMG 
VF 20. ..................................... $3295

4. $10 1922 Fr. 1173am, Gold Cert.
Hillegas at center with incredible and 
vibrant orange ink on both sides. Mule 
with small serial numbers. PCGS-B Ch 
VF 35. ....................................... $635

5. $20 1922 Gold Cert. Bright paper, 
vibrant back, comment free. PMG VF 
30. ........................................... $550

6. $20 1922 Gold Cert. Almost as nice 
as above, still comment free. PMG VF 
25. ........................................... $445

7. $20 1922 Gold Cert. Bright back, no 
comment. PMG VF 20. ............... $415

8. $1 1886 SC, Fr.219, Martha. Ornate 
back with large brown spiked seal 
and comment of ‘small tear’ that’s 
well-concealed in the margin and 
doesn’t enter the design. PMG Abt Unc 
55. ......................................... $1995

9. $2 1891 SC, Fr. 246, Windom. An 
attractive mid-grade Windom with 
no negative comments. PMG 
VF 20. ....................................... $995

10. $5 1899 SC, Fr.281m, Chief. 
Bright, original, and iconic. Only 4% of 
Fr.281s graded 30 have the EPQ/PPQ 
designation. VF 30EPQ. ........... $1895

11. $5 1899 SC, Fr. 275, Chief. 
A stunning example of an iconic 
note preserved in an attractive 
and affordable condition. PMG 
VF 30. ..................................... $1750

12. $50 1869 LT, Fr. 151, Rainbow. 
Henry Clay at right. Gorgeous color 
for the grade with some soiling and 
seemingly invisible restorations. PMG 
Fine 12, net. ..........................$18,950

13. $20 1869 LT, Fr. 127, Scarce 
Rainbow. PMG notes restoration + 
after studying both sides, we’re simply 
unable to locate any trace of this 
accusation. Of the 207 serial numbers 
recorded there’s; only around a dozen 
VF + XF; as such, the opportunities 
to acquire an affordable example are 
quite limited. Great color remains. PMG 
VF 25. ..................................... $6995

14. $1 1869 LT, Fr. 18, Rainbow. 
Absolutely stunning colors on this 
mid-grade one-year design. PMG 
VF 30. ..................................... $1795

15. $2 1918 FRBN, Fr. 772, Battleship–
Minneapolis. A dynamite deuce with 
nice eye-appeal for the grade. PMG 
Ch Fine 15. ............................... $675

16. $5 1923 SC, Porthole. Abraham 
Lincoln in giant portrait oval with blue 
seal and serials. Two small paper pulls 
on the back and a few margin nicks 
consistent with grade. VF ......... $1150

17. $10 1923 LT, Fr.123, Pokerchip. 
Brand new to our inventory and an 
attractive example of an iconic design. 
Rich red X, seal, and serials. VF. $2995

18. $10 1923 LT, Fr. 123, Pokerchip. 
These can quickly get out of reach 
in higher grades. This one has had 
a little cosmetic improvement (‘minor 
repairs’) which allows a collector to 
secure an attractive example. PMG VF 
20. ......................................... $2895

19. $10 1901 LT, Fr.122, Bison. Fully-
original, mid-grade note that has a 
beautiful black bison positioned between 
Lewis + Clark. PMG VF 25EPQ. .. $1895

20. $10 1901 LT, Fr.122, Bison. 
Attractive example that just arrived and 
didn’t have time for grading. Get it 
cheap. VF. .............................. $1125

21. $10 1901 LT, Fr. 122, Bison. 
Speelman-White with comment 
of ‘small edge split’ along fold line. 
PCGS-B Fine 12. ....................... $925

22. $10 1901 LT, Fr.116, Bison. Vernon-
Treat sigs appear on this comment-
free note. PMG Fine 12. ............. $995

23. $1 1880 USN, Fr. 30, Cut Sheet. 
Four well preserved consecutive notes. 
An ideal trophy to be kept together 
or sold individually for an immediate 
profit. Deep embossing, bright seal and 
bold overprint highlight each of these. 
Three notes grade PMG Ch Unc 63 
with the comment “good embossing”, 
the first grades PMG Ch Unc 63EPQ 
with comments “exceptional paper 
quality and embossing.” A monumental 
offering. .................................. $6295

24. $1 1923 USN, Fr. 40, Cut Sheet. 
Wonderful opportunity for the collector 
seeking the unusual or the dealer for 
individual resale. Notes grade PMG 
Ch Unc 64EPQ, 62 with evidence prior 
mounting, 64 and 65EPQ. ........ $4195

February Specials:
25. $5 1907 LT, Woodchopper. 
Attractive, mid-grade example with 
lovely eye-appeal. ..................... $295

26. $20 1934-A, Fr.2305, Hawaii. WWII 
Emergency Issue. Brown seal and 
serials. PMG VF 30. ................... $195

27. $10 1934-A, Fr.2303, Hawaii. WWII 
Emergency Issue. Brown seal and 
serials. PMG VF 20. ................... $175

28. $10 1928 Gold Certificate. Mid-
grade reminder of a time when our 
money was backed by gold. VF. .. $235

29. $2 2017 Solid Star Error. The 
interior of the upper right star is solid 
due to over-inking, while the lower left 
position demonstrates the normal clear 
center. An immediate visual difference 
on a deuce that will be addressed in the 
5th edition of US Paper Money Errors. 
Extremely limited supply. LCGS Vy Ch 
New 64PPQ. .............................. $145


